



## Brugergruppemøde i Bülowvejhallen kl. 17.00

Dato: 8. Juni 2020

**Substitute for Sona var Per, Falcon Basket**

**Jan-Ole Bøgvad, Frederiksberg Aikido Klub**

**Henrik Engell-Hedager, FSSK**

**Kirsten Christensen, Frederiksberg Volley**

**Ann-Louise Nielsen, Centerleder**

**Anette Larsen, Halinspektør**

**Afbud: Thomas Wessel Hansen, Frederiksberg Aikido Klub**

**Nicolai Sichlau, FIU bestyrelse**

### **1. Godkendelse af referat fra sidste møde den 8. September 2020**

Godkendt

### **2. Nyt fra formanden**

Intet

### **3. Nyt fra bestyrelsesrepræsentant v/Nicolai Sichlau**

Intet



Arbejdet med adgangskontrollen(ADK) er færdig.

#### **4. Forventninger og krav til træning og ophold i Bülowshallen efter genåbning.**

Der er forventning om at klubberne holder selv justice med Corona pas og at klubbens medlemmer bære mundbind hvor dette er påkrævet. Cafe området åbner op for 20 personer hvor restriktioner er gældende. Det er foreningernes ansvar at disse bliver overholdt.

#### **5. Generel orientering fra Bülowshallen v/Halinspektør Anette Larsen og Centerleder Ann-Louise Nielsen**

Arbejdet med adgangskontrollen(ADK) er færdig. Der vil i sommer perioden være adgang til respektive træningsfaciliteter for foreningerne med [booking på bookingportalen](#) og udleveret adgangsbrikker til de forenings ansvarlige. Da der er tillid at foreningerne passer på lokaler og inventar. Der aftales med Anette Larsen om udlevering af brikker til adgangskontrollen(ADK). Ventilationen i hallen skal udskiftes i uge 26 til 30. Der vil blive orienteret om tilgang til lokaler. Styrketræningslokale er lukket ønskes der tilgang til disse bedes der ringes til vagttelefon.

#### **6. Nyt fra brugerne**

Basket: Har haft en lille tilbagegang. Har været glade for at de har kunnet træne ude.

Volley: Glade for at være i gang og har lange ventelister.

Aikido: Rart at komme i gang. Børnene specielt har savnet at træne.



Sport Stacking: Har fået 2 nye online verdensmester Kunne godt ønske lidt flere medlemmer og er glade for lokaler de trænere i.

## **7. Ny mødedato for næste brugergruppe**

Tirsdag den 14. September kl. 17.00

## **8. Evt.**

Intet

Referent

Jan Bøgvad